

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA

v Plzni

Fakulta právnická

Studijní obor: veřejná správa

Posudek bakalářské práce Milana Sobotky na téma Nicotný správní akt

## 1. Cíl práce a jeho plnění

Cílem bakalářské práce Milana Sobotky je rozbor doktrinárního a pozitivně právního pojetí institutu "nicotný správní akt". Detailně se autor věnuje důvodům nicotnosti správního aktu. Zvláštní část bakalářské práce je věnována procesu zjištění nicotnosti správního aktu. V této souvislosti je výklad věnován problematice nicotnosti správního aktu v rámci soudního přezkumu nicotnosti správního rozhodnutí.

V závěru práce autor poukazuje na problematičnost právní úpravy důvodu deklarace nicotnosti správního aktu a dává podnět k legislativnímu sjednocení jejich náročnosti.

## 2. Ke struktuře, obsahovým otázkám a metodice bakalářské práce

Úvodem je potřeba poznamenat, že problematice nicotnosti správního nebyla legislativně právně do nedávna upravena, což se stalo až přijetím zákona č. 150/2002 Sb., soudní řád správní a zákona č. 500/2004 Sb. (správní řád).

Bakalářská práce Milana Sobotky je strukturálně logicky uspořádaná, postupuje od výkladu obecných otázek jak z hlediska jednotlivých pojmů a jejich právní vymezení, tak jednotlivých důvodů nicotnosti až po procedurální otázky z jejich úpravou. Vedle využití odborné literatury se práce opírá o soudní judikaturu, zejména rozsudky Vrchního soudu v Praze a Nejvyššího správního soudu.

Autor se podrobně zabývá jednotlivými důvody působnosti správních aktů, názorně však poukazuje na problematičnost těchto důvodů a nejednotnost správní praxe.

Drobné tiskové chyby nesnižují kvalitní úroveň této bakalářské práce.

## 3. K využití odborné literatury, pramenů, stylistika a jazyková stránka bakalářské práce

Vedle odborné literatury využil zejména judikaturu na správních věcech, zvláště Nejvyššího správního soudu. Stylistické nedostatky jsou v malém počtu a neoslabují odbornou kvalitu práce.

## 4. Otázka k obhajobě

Z jakého důvodu je oprávněn správní orgán vyslovit nicotnost správního aktu?

## 5. Závěr

Kvalita bakalářské práce Milana Sobotky je předpokladem její úspěšné obhajoby. Navrhuji jeho práci hodnotit jako **výbornou**.

Praha 5.12.2015

  
JUDr. Jiří Grospič, CSc.